

当个“和事老”,怎么镇得住大场面

尹成君

一山真的难容二虎?赛季前人们对巴黎圣日耳曼两名大佬的担心逐渐成为了现实。在上周末的法甲联赛中,以2.2亿欧元转会而来的内马尔同队中原本的核心卡瓦尼因为罚球权而产生争执,谁来主罚任意球和点球,这个在很多球队不存在的问题,因为巴黎高层在赛季初的“四亿”妄为而显得格外突出。

巴黎圣日耳曼花费2.2亿欧元挖来内马尔,双方应该达成了共识,那就是不仅确保内马尔在世界足坛第三人的位置,而且在五年内,能够超越梅西和C罗,成为“金球奖”的得主。而这一切需要靠成绩来说话。带领大巴黎夺得欧冠是一方面,对一名前锋而言,获得法甲和欧洲最佳射手也是给自己增分的有效手段。而这一事件的另一个主角卡瓦尼,也希望自己的事业能够锦上添花,因此在主罚任意球,特别是点球上双方产生了矛盾。

在另一方面,主罚点球也具有象征意义,谁有资格主罚点球,谁就是队中当仁不让的头号核心。尤其是在一个球星云集的团队中,要树立威望就得有这两把刷子。在伊布离开之后,巴黎圣日耳曼的点球由卡瓦尼主罚,本赛季也没有改变。不过上周的这场比赛彻底打破了这个平衡,被寄予厚望

的内马尔要求对方让自己主罚,据悉赛后双方还在更衣室发生了争执。对内马尔而言,要确立自己的大佬地位,靠的是胆识、技能与品质,这需要在球队中慢慢积累威望,而不是要求别人主动让出来。

其实,这个事件还有第三个主角,那就是主教练埃梅里。在赛后,他是这样答复的:“点球可以由多位球员轮流来主罚,这次可能是卡瓦尼,下次可能是内马尔,这需要球员在场上达成君子协议。在这之后,我会就这个问题进行协商。”的确,一个是高层钦点的未来球王,一个是跟随自己多年的老将,埃梅里夹在中间有些为难,更何况他并不是一名功成名就、像瓜帅或穆帅那样能够镇得住场子的主教练。这样的教练更多的是依赖球星们的自律,而不是处处都能树立自己的权威,让球星在更衣室里心服口服。

赛季开始前,当巴黎抛巨资引进内马尔和姆巴佩时,有人就指出埃梅里的资历无法维持住队内的平衡,下课是迟早的事。不过问题暴露得很快,埃梅里应该有所警醒,只当“和事老”是无法驾驶巴黎圣日耳曼这艘巨舰的,更管理不好这帮船员,目前球队连战连捷,但是没有一支球队是一帆风顺的,内马尔和所有队友一样,在大巴黎的路还很长,埃梅里作为带路人,需要适时地引导一下他们了。



卡瓦尼也想
维持自己在队中
的地位。
新华社/欧新

济南唐王将办半程马拉松赛

本报讯 金秋十月,瓜果飘香,在美丽的济南历城区唐王镇,10月28日将举办一场半程马拉松赛,此次赛事不但设有半程马拉松,还有迷你马拉松和亲子马拉松。

据了解,此次赛事注重跑者的参与体验与赛事安全,赛事补给几乎全部来自唐王镇当地的特色农产品,为方便跑友参赛,组委会还特别安排了济南主城区到赛事举办地唐王镇的流水发车。半程赛事采用目前国际通行的芯片计时,每个报名半程的选手都会领取到自己专属的芯片。

此外,为了鼓励更多的人参与全民健身,参与到此次赛事中来,赛事组委会还广泛设置了现金奖励,男女各前50名都可以获得数额不等的现金奖励。本次赛事将于2017年10月28日在历城区唐王镇举办,设计规格为2000人,针对不同的健身需求,设计了男、女半程马拉松赛和迷你马拉松(含亲子跑)两个组别,报名者可量力而行,选择适合自己的项目参加。比赛从大白菜广场出发,途经初荷农场、小郭家村,最后返回大白菜广场。

(新新)

体彩大乐透爆5406万巨奖 奖池滚存高达42.42亿

体彩大乐透惊爆5406万巨奖!9月18日晚,体彩大乐透第17109期开出6注一等奖,全部都是追加投注命中,单注总奖金高达1081万多元,其中5注由江苏南京一人包揽,独中奖金5406万多元。目前,体彩大乐透奖池滚存仍高达42.42亿元。

前区最冷号码亮相

体彩大乐透17109期前区开奖号码为“06、09、19、26、

34”,后区开奖号码为“05、07”。前区号码有3枚是偏冷号,其中“26”是此前最冷号码,在间隔长达38期之后终于亮相,“06、34”则是分别间隔10期、11期亮相;同尾号“09、19”则是分别间隔2期、1期再度开出。后区“05、07”是全奇数组合,其中“05”是间隔7期开出,“07”则是间隔9期开出。目前,最冷号码变成了前区的“13”,已间隔24期没有亮相,此外再无超过20期以上

还没亮相的号码。

南京1人独中5注头奖

当期全国开出6注一等奖,基本投注单注奖金675万多元,6注头奖都是追加投注命中,每注多得追加投注奖金405万多元,这6注头奖单注总奖金都高达1081万多元。数据显示,江苏中出的5注追加头奖,都出自南京市同一体彩网点的同一张彩票,中奖彩票上仅有1注号

码,5倍追加投注,投入15元,独揽奖金5406万多元。另外1注追加头奖,则是出自浙江省宁波市,中奖彩票上有5注号码,追加投注同样是投入15元,其中1注击中了1081万大奖。

单期派奖超1.25亿

同期二等奖中出95注,基本投注单注奖金7.66万多元,其中42注是追加投注命中,每注多得奖金4.59万多元;三等

奖共计中出870注,基本投注单注奖金3385元,其中313注是追加投注命中,每注多得奖金2031元。

体彩大乐透17109期共计派发奖金1.25亿多元,当期开奖过后,奖池小幅下跌,目前滚存42.42亿元,依然处于历史高位。本周三晚,体彩大乐透将迎来第17110期开奖,提醒广大朋友不要错过。

(王伟)

“中国体育彩票”公益慈善晚会走进济宁汶上县



9月6日,“中国体育彩票”公益慈善晚会在汶上县菩萨广场举行。本次晚会由山东省体育局、山东省体育彩票管理中心主办,济宁市体育局、济宁市体育彩票管理中心、汶上县教体局、汶上县电视台、汶上县体育中心、汶上县体彩办承办。当晚7点,晚会在舞蹈

《梦想旗帜》的表演中拉开帷幕,激昂的音乐、优美的舞姿点燃了现场观众的热情。小品《彩虹》讲述了出身于环卫工人家庭的寒门学子在体彩站长的帮助下,领到体彩助学金,顺利走进大学校园的感人故事。脍炙人口的《牧羊曲》、戏曲《沁园春·雪》等赢得了观众的阵

当晚,中国体育彩票共为汶上县6个贫困家庭送去3万元捐助金,帮助他们渡过眼前的困境,积极面对以后的生活。(殷月)

足彩3亿大派奖首期送豪礼 头奖加派奖超200万

北京时间9月17日,“足彩3亿大派奖”活动开启后的首个“指定派奖期”即送出豪礼!首个奖期的1200万奖金全部派出,14场胜平负游戏一等奖加奖达到50万,“任选九”也每注送出了1224元,不少购彩者已经切实享受到了派奖活动所带来的巨大福利!

据悉,17日开奖的第17134期14场胜平负游戏一等奖中出12注,单注奖金152万元,每注加奖50万元,故一等奖奖金共计超过200万元;“任选九”中出4899注,每注奖金3917元,加奖再派1224元。首期派送的1200万元奖金被来自北京、吉林、上海、江苏、福建、湖南、广西、陕西、新疆9个省(区)市的购彩者一扫而空,其中福建、广西、陕西各中出2注头奖!



再次提醒广大购彩者,本次足彩3亿大派奖活动从2017年9月11日进行到12月17日,共计派奖26期,每个“指定派奖期”的14场胜平负游戏派奖600万元,由一等奖获得者均分,总派奖金额1.56亿元;“任选九”每个“指定派奖期”派送600万元奖金,由中奖者均分,总派奖金额1.56亿元。机会多多,广大购彩者千万不要错过!